

# 时政新闻

## 吴天君在全市重大招商引资项目 统筹协调推进领导小组第四次例会上强调 全力以赴确保圆满完成 全年招商引资和项目建设任务

本报讯(记者 王继兵 刘俊礼)昨日上午,全市重大招商引资项目统筹协调推进领导小组第四次例会召开。市委书记吴天君强调,全市上下要鼓足干劲,振奋精神,坚定信心,乘胜前进,进一步加大项目引进、落地、建设力度,全力以赴打好第四季度攻坚战,确保招商引资和项目建设实现新突破,确保全年各项目标任务圆满完成,为明年招商引资和项目建设奠定更加坚实基础,努力开创以航空港实验区为统揽的郑州都市区建设新局面。

市领导白红战、舒庆、李公乐、孙金献、薛云伟、王跃华、张延明等出席会议。会上,市委常委、常务副市长孙金献对全市“大招商”活动进行总结点评,对下阶段工作进行了安排部署,并通报了2014年省重点项目申报情况;市委常委、副市长薛云伟,市委常委、统战部长王跃华,副市长马健分别通报了长三角地区、珠三角地区、环渤海地区招商情况;市商务局汇报了全市“大招商”活动整体开展情况;各县(市)区、开发区汇报

了“大招商”活动及省市重点项目建设情况。

吴天君指出,要深化推进“大招商”活动,巩固和扩大活动成果。全市上下要充分认识招商引资工作面临的机遇和挑战,克服小进即满、小业即成、小打小闹的思想,坚定不移地实施开放创新双驱动战略,着眼长远,深度谋划,高端谋划,创新招商引资方式方法,不断提高招商引资实效。一要进一步完善长三角、珠三角、环渤海三大区域招商机制。二要跟踪推进签约项目尽快落地。三要加快推进已落地项目投资建设。四要深化与入驻郑州的龙头企业合作,带动更加配套企业抱团转移。五要突出主导产业“三力”型项目,进一步加大对接招商力度。六要着力优化招商环境,打造具有竞争力的国际化营商环境和充满活力的创业创新环境。

吴天君强调,要以省市重点项目为抓手,做好项目谋划和建设工作。一是千方百计加快重点项目建设进度。二是高度

重视和切实做好省重点项目的申报工作。三是做好项目前期工作,确保列入明年省市重点的项目年底前完成立项、报批工作。四是进一步加大国家、省政策性项目争取力度。

吴天君要求,要高度重视经济运行工作,坚定不移完成全年各项目标。各县(市)区要切实强化措施,加强经济运行监测调节,突出工业经济运行,以金融为主导的现代服务业发展和固定资产投资,确保全年目标任务的圆满完成。各市级重点工作推进领导小组和各县(市)区要提高工作站位,把握政策导向,紧扣三年行动计划,突出“三大主体”工作,提前着手,做好明年各项工作的谋划工作。

市委、市政府相关副秘书长、办公厅副主任;重大招商引资项目统筹协调推进工作领导小组成员单位主要负责同志;各县(市)区、开发区党政主要负责同志;“五职招商”责任人;中央、省新闻媒体驻郑州记者站站长,市属新闻媒体主要负责同志等参加会议。

### 郑州出台新政杜绝关系保、人情保 低保经办人员亲属吃低保 要主动申报备案

本报讯 在本月内,所有我市县、乡低保经办人员和村(居)民委员会成员,如果有近亲属享受城乡低保的,都需要填写相关表格主动申报备案。

昨日,从市民政局传出消息,为加强对全市最低生活保障工作的监管力度,有效杜绝“关系保”、“人情保”等问题,《郑州市最低生活保障经办人员和村(居)民委员会成员近亲属享受最低生活保障备案管理办法》最新出台。根据新规,凡低保经办人员和村(居)民委员会成员有近亲属或三代以内旁系血亲、近姻亲申请享受低保救助,均应按规定实行专项备案管理。“低保经办人员”是指涉及具体办理和分管低保受理、审核(包括家庭经济状况调查)、审批等事项的县级民政部门及乡镇人民政府(街道办事处)工作人员。

市民政局低保处处长涂擎介绍说,为确保低保备案制度落到实处,市民政局决定,将于本月在全市范围内集中开展最低生活保障经办人员和村(居)民委员会成员近亲属享受低保专项清查备案活动。从下月开始,市民政局将对各县级民政部门开展专项清查备案工作及社会救助政策落实情况进行抽查。对低保经办人员和村(居)民委员会成员在低保审核审批过程中存在徇私舞弊、优亲厚友等违规违纪行为的,将根据其错误情节严重程度、后果及态度,严格按相关规定给予党纪政纪处分,涉嫌犯罪的,依法移送司法机关处理。

据悉,目前,我市共有城市低保17239户、33206人;农村低保对象71985户、115240人。

涂擎表示,随着我市低保备案制度的实施,将从源头上预防和治理低保审批过程中优亲厚友等问题,进一步规范了我市社会救助管理工作,提高了低保工作的透明度,为打造我市“阳光救助”工程奠定了基础。

郑州晚报记者 裴蕾 通讯员 徐华

## 我市出台新政鼓励大学生就业创业

# 高校毕业生见习 每月最低可享1692元生活补贴

### 初始创业的高校毕业生给予一次性创业补贴5000元



对初始创业的高校毕业生,给予一次性创业补贴5000元;建立大学生创业项目库,每开发征集发布一个创业项目给予2000元补贴;鼓励高校毕业生到小微企业就业,给予企业税收优惠……昨日,市政府办公厅下发了《关于做好2013年普通高校毕业生就业工作的意见》,对鼓励高校毕业生就业创业出台了多项新政策。郑州晚报记者 孙娟 实习生 陈冉

(含县、市、区)属事业单位招聘人员时对其笔试成绩加分,或拿出一定比例的岗位专门对其招聘。

#### 自主创业 毕业生创业年最高补贴1万元

鼓励高校毕业生自主创业,对毕业年度内的高校毕业生自主创业人员,在创业地给予办理《就业失业登记证》和申请小额贷款担保贷款。个体贷款额度最高不超过10万元,合伙经营和组织起来就业的,可按照人均10万元确定贷款规模,总额不超过100万元。同时,对初始创业的高校毕业生,市政府将给予一次性创业补贴5000元,对创业带动就业成绩突出的,给予创业带动就业奖励5000元。

我市将尽快建立大学生创业项目库,为高校毕业生提供项目展示平台和创业项目信息,每开发征集发布一个创业项目给予2000元补贴。全社会加强各类创业孵化基地建设,对高校毕业生创办的企业在创业孵化基地内发生的物管费、卫生费、房租费、水电费,三年内按季以每月不超过实际费用的50%给予补贴,年补贴最高限额10000元。

#### 见习补贴 见习期间每月最低可领1692元

我市将扩大见习基地规模,每年认定20~30家高校毕业生就业见习基地。值得一提的是,高校毕业生在见习基地见习期间,由见习单位为见习学生统一办理人身意外伤害保险,由政府为见习学生发放生活补贴,政府提供的生活补贴为每人每月700元,见习单位提供的生活补贴不低于当地失业保险金标准,当前郑州为992元。

#### 基层就业

#### 在基层服务过,参加事业单位招聘可加分

今年,我市提出要“围绕郑州航空港经济综合实验区建设,拓展高校毕业生就业新领域”,把推进新兴产业发展、承接产业转移和优化结构升级作为新的就业增长点,促进高校毕业生就业。鼓励小型微型企业聘用一定数量高校毕业生的,按规定给予小额贷款和财政贴息。税务部门要对商贸型、服务型企业(除建筑、广告、房屋中介、典当、桑拿、按摩等行业外)和劳动就业服务企业中的加工型企业及街道社区具有加工性质的小型微型企业实体,当年在新增加的岗位中录用高校毕业生,并与其签订1年以上期限劳动合同且依法缴纳社会保险费的,按规定给予税收优惠。

政府加大购买公共服务岗位力度,开发更多城乡基层社会管理和公共服务岗位,吸纳更多高校毕业生就业。对参加服务基层考核合格的高校毕业生,在参加市

## 金山网络 钓鱼网站猖獗 网友需警惕

金山毒霸反钓鱼中心9月份共拦截钓鱼网站118150个,较同期增幅明显,网络安全状况堪忧。金山毒霸安全专家提醒您,网上消费需提高警惕。

#### 网络购物篇

网上购物的火爆,让各电子商务网站成为钓鱼网站瞄准的对象。购物请到正规的销售平台,不要相信无正规企业备案的销售平台,更不要盲目地相信“低价、打折”。在正规的销售平台购物聊天时,不要接收打开对方发送过来的文件,不要接受对方远程协助,注意对方发来的链接是否为钓鱼网站。

#### 网络订票篇

越来越多机票类钓鱼网站如雨后春笋般直线飙升,这类钓鱼网站几乎涵盖国内所有航空公司的门户网站,仿真度极高,一般用户很难辨别真伪。

这些钓鱼网站模拟正规网站的订票系统,一旦用户输入银行账号、密码进行网上订票,就会造成财产损失。这类网站还会和传统的电话诈骗相结合,订票之后再电话联系,编造订票过程出现故障等理由诈骗网民钱财。

#### 话费充值篇

网上存在大量虚假的充值网站和信息,请谨慎辨别,不要相信优惠幅度超过5%的网站充值。建议话费充值到各移动公司官网充值,或者使用腾讯拍拍、淘宝、支付宝等大型网站提供的充值服务。

#### 网络游戏篇

游戏中经常会遇到骗子喊话,以超低价转让游戏装备,以此进行钓鱼诈骗。此类钓鱼网站骗子冒充卖家和客服唱起双簧,诱导用户付款支付并以各种理由(卡单、冻结账号等)反复打款,诈骗巨额钱财。